



金秋好“丰”景

编者按 一年一度秋风劲,收获满满看枝头。在农民丰收节来临之际,全国各地农民迎丰收、晒丰收、庆丰收,用秋收的累累硕果和农事竞赛、文艺汇演等精彩纷呈的活动展现当地独特的秋日风情和丰收的喜悦之情,彰显了乡村全面振兴、加快建设农业强国的发展成就。本报特辑图片专版,与读者一同共享丰收节农民庆丰收的喜悦与盛况。



蟠桃丰收乐农人。图为山东省聊城市高唐县大陈村果农在采摘蟠桃。 蒋爱敏 摄



江西省萍乡市湘东区麻山镇幸福村,棚内成熟的瓜果飘香,成为当地村民增收致富的“聚宝盆”。 林芳 摄



- ①四川省达州市渠县水稻进入收获期,宝城镇马鞍村举办了“农耕赛事 欢庆丰收”的庆祝活动。 余渐清 摄
- ②山东省青岛市葡萄大丰收,游客在采摘园快乐采摘。 王明明 摄
- ③云南省香格里拉市农民们在地里收获土豆,一袋袋饱满的土豆展现出乡村振兴的蓬勃生机。 和世芳 摄
- ④河南省焦作市修武县西村乡农民在场院里晾晒柿子,给山村披上一层红红火火的盛装。 柴飞燕 摄
- ⑤金镰舞动千重浪,国家统计局来宾调查队与兴安州区统计局工作人员到广西来宾市粮食产量调查网点联合开展早稻实割实测工作。 覃小梅 摄
- ⑥四川省攀枝花市米易县新山傣族乡,傣族村民在夕阳下享受丰收的喜悦。 肖梅 摄
- ⑦金秋时节,江西省婺源县的梯田化为一派金色的海洋,人们穿梭在稻浪中,传递着丰收的喜悦。 姚钦元 摄



初秋之时正值花生收获的季节,北京市昌平区农民趁着好天气采收、晾晒花生。 王京梅 摄



福建省厦门市今年迎来了龙眼“特大丰收年”,村民在果园里采摘龙眼,脸上洋溢着丰收的喜悦。 黄雅颖 摄